Erratum

Erratum: Comparative behavior of red blood cells indices in iron deficiency anemia and β thalassemia trait

In the article titled "Comparative behavior of red blood cells indices in iron deficiency anemia and β thalassemia trait" published in pages 183-186, issue 2, vol. 5 of Iraqi Journal of Hematology[1], the sentence in the fourth paragraph under the heading "Discussion" is written incorrectly as "Most patients with β -TT have mild anemia (Hb level is rarely >9.3 g/dl).". The sentence should be read correctly as "Most patients with β -TT have mild anemia (Hb level is rarely <9.3 g/dl)."

Reference

1. Jassim AN. Comparative behavior of red blood cells indices in iron deficiency anemia and β-thalassemia trait. Iraqi J Hematol 2016;5:183-6.

DOI: 10.4103/2072-8069.205463

